
 
PROCESSO SEI nº 6024.2018/0006157-6 - EXTRATO DA ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
SAS - Mooca,  
EDITAL nº: 335/SMADS/2018,  
TIPOLOGIA DO SERVIÇO: SERVIÇO DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES DE APOIO À CENTRAL DE VAGAS, 
CAPACIDADE: 20. 
NÚMERO DE PROPOSTAS RECEBIDAS: 02 
DATA DE REALIZAÇÃO: 27/08/2018 às 10 horas. 
NUMERO DE PARTICIPANTES: 06 
COMISSÃO DE SELEÇÃO (designada conforme publicação no DOC. de 28/05/2018), a saber: 
ANDRÉ KATSUYOSHI MISAKA, RF: 823.557.1, email: amisaka@prefeitura.sp.gov.br, efetivo; 
HERMINIA DI NAPOLI PASTORE, RF: 525.273.3, email: hdpastore@prefeitura.sp.gov.br, 
admitido e Ana Paula Pimentel Michel, RF: 671.503.6, email: amichel@prefeitura.sp.gov.br, 
efetivo. DADOS DE QUEM LAVROU A ATA: Ana Paula Pimentel Michel, RF: 671.503.6. A 
abertura da sessão pública foi feita pelo Sr André Katsuyoshi Misaka, Presidente da Comissão 
de Seleção e em seguida conduzida pelo referido Presidente da Comissão de Seleção. Não se 
registrou a presença de membro do COMAS-SP ou outro Conselho Específico. 
SEQUÊNCIA DOS TRABALHOS: Após a instalação da mesa foram demonstradas as 
inviolabilidades dos envelopes e em seguida, abertos por ordem de recebimento, tornando 
assim público o recebimento das propostas: Envelope 1: ASSOCIAÇÃO DE AUXÍLIO MÚTUO DA 
REGIÃO LESTE – APOIO, conferida documentação apresentada: Plano de trabalho, 
Demonstrativo de custeio, Certificado de Matrícula, COMAS –SP, CEBAS, Ata de eleição e 
Estatuto consolidado. Solicitada a apresentação de experiência prévia.  Envelope 2 ONG 
ALERTA CRIANÇA, sem representantes presentes, conferida documentação apresentada: Ata 
de eleição, CNPJ, CENTS e Projeto pedagógico. Não houve a presença de representantes. Foi 
aberta a oportunidade para pronunciamentos, não houve nenhuma manifestação. 
INFORMAÇÕES PRESTADAS: A Comissão de Seleção prestou os seguintes esclarecimentos 
relativos aos pronunciamentos feitos. Foi concedido o prazo de até 03 (três) dias úteis para 
que as OSCs apresentem as complementações e/ou esclarecimentos conforme solicitado nesta 
sessão pública ou o que poderá ser solicitado e encaminhado ao email das OSCs. Foi informado 
que o extrato desta Ata estará disponível no sitio eletrônico da SMADS a partir do dia útil 
seguinte a esta sessão pública e publicada no Diário Oficial da Cidade na data mais próxima 
possível a este ato. Foi informado ainda que esta Comissão de Seleção terá o prazo de até 7 
(sete) dias úteis para o julgamento das propostas apresentadas, observando os critérios 
descritos nos incisos I e II e do parágrafo único do artigo 19 da Portaria nº 55/SMADS/2017. A 
seguir elaborará parecer técnico conclusivo acerca da proposta vencedora e publicizará o 
resultado em lista classificatória no sítio eletrônico da SMADS e no Diário Oficial da Cidade. 
Não havendo mais nenhuma manifestação e nada mais a tratar, a audiência pública foi 
encerrada. Esta ata foi lavrada por Ana Paula Pimentel Michel, RF: 671.503.6 e vai assinada 
pelos membros da Comissão de Seleção, presidentes ou representantes das OSCs proponentes 
e demais participantes. 
A ata desta sessão pública na íntegra encontra-se no Processo citado na inicial. 
 
São Paulo, 27 de agosto de 2018. 
 
André Katsuyoshi Misaka 
Titular (Presidente) da Comissão de Seleção 
 
Herminia Di Napoli Pastore 
Titular da Comissão de Seleção 
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Ana Paula Pimentel Michel 
Titular da Comissão de Seleção 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


